



# 一路粽香 赶赴海边盛宴

“桃儿红,杏儿黄,五月初五是端阳,粽子香,包五粮,剥个粽子裹上糖,幸福生活万年长!”听着这熟悉的歌谣,闻着满街的粽香,出游的心早已经按捺不住了,大家三五结伴,去海边吹吹海风、玩玩沙子、拾贝壳、吃海鲜以及做一些亲水的活动,想想都觉得非常惬意。除了手中的香粽,景区也早已准备了饕餮盛宴等着您呢。



本刊记者 许超



## 赤山: 美景盛宴“粽”会有你

端午期间,石岛赤山景区隆重推出“万水千山‘粽’是情,生猛海鲜赤山行”端午美食特别活动。我们除了可以在山海相连的赤山风景区尽览法华院、极乐菩萨界、赤山禅院、法华塔、张保皋传记馆、大明圣境(赤山明神)、天后宫十大景观区等风景之外,还可以在优秀非物质文化遗产馆——荣成民俗馆观赏胶东特有的民俗民风,感受胶东非物质文化的魅力,当然最吸引人的是将能体验一次美妙的饕餮之旅。

这里生猛海鲜齐汇,您将品尝到最新鲜最美味的渔家海鲜。扇贝、鸟贝等自不必说,炸小黄花鱼、酱焖

鱼也毫不逊色,当然最知名的还是咸鱼配玉米贴饼子,还有大饽饽……最惊喜的是肉质细嫩、膏似凝脂、味道鲜美的海蟹。端午节期间正是当地麦黄蟹最肥的时候;还有原汁原味、鲜而肥,甘而绵的大虾;当然少不了的是一只以芬芳的祝福为叶,以宽厚的包容为米,以温柔的叮咛做馅,再用友情的丝线缠绕香甜的粽子。

## 西霞口: 六月端午“粽”情畅游

端午时节的西霞口正值春夏交替,没有春天的涩寒,也没有夏天的炎热炙烤,正是海滨旅游的好机会。而神雕山野生动物自然保护区在换上漫山绿衣之后,频频降生的小动

物们也为夏意渐浓的保护区增添了浓厚的喜气。出生半个月的小金丝猴不仅在猴群里备受长辈们宠爱,可爱表情更是惹得游客无限怜爱。成群海鸥也在海驴岛上安了家,现在上岛正可以看见海鸥妈妈与刚孵出来的宝宝相依相偎的温馨画面。虽然六月的西霞口还没有完全进入夏天,不过此时成山头景区的海风却是再舒服不过,漫步走天涯的栈道,微风拂过脸庞,除了“中国好运角”的名号,这里初夏的景致也是美到极致。

另外,6月4日至6月6日端午节三天,60-70周岁老年人持身份证可购买景区优惠票(优惠票价格:神雕山野生动物园6折,成山头风景区5折,摩天岭风景区5折,景区套票4折)。

## 长岛: 万水千山“粽”是情

在长岛旅游景区,来自全国各地的游客络绎不绝,氤氲雾气在习习海风吹拂下漫过海岛,一边是浓郁的海防林,一边是风景独特的海岛型国家地质公园,在九丈崖下把双脚泡浸在清凉的海水之中,与大海亲密接触;在月牙湾拾捡圆润独特的鹅卵石;在钓鱼岛捕捉随处爬行的螃蟹,让这些久居城市的游客在感受到了山海岛独特景观的同时,也领略到了大海的独特魅力,让这座远离尘嚣的海岛成为夏日里游客避暑纳凉的胜地。

据悉,针对端午小长假,长岛县旅游部门实时

推出“海岛赏美景,五月粽飘香”、“海岛槐花之旅”和“五月海鲜盛宴”等旅游产品,期待游客体验。白天游景区,赏槐花、闻花香,热情的渔家大嫂会教您包粽子、做槐花饼、槐树花包子等渔家特色美食;夜晚,美丽的小岛也不寂寞,来到明珠广场,参加篝火晚会、参与海滩游乐项目,伴着轻柔的海风,品尝五月肥美的海鲜。

## 青岛海底世界: 欢乐时刻 大放“粽”

今年旅游旺季,青岛海底世界国内首家推出形态各异,色彩斑斓,惟妙惟肖的观赏虾主题展。为了此次主题展,青岛海底世界特意引进了来自太平洋、印度洋

等十几种、近百只虾族精品。既有体型较大、色彩亮丽的锦绣龙虾,也有体型较小、婀娜多姿的美人虾;既有大大的虾钳高高抬起,像一个随时准备作战的拳击手一样的红龙虾(波士顿龙虾),也有成群出现在珊瑚礁上设立清洁站为过路鱼儿进行清洁工作的清洁虾。这些高雅艳丽、五彩缤纷的名贵观赏虾齐聚海底世界,定会让您大饱眼福,静心欣赏,体验蓝色海洋的美丽神奇。

端午小长假期间(6月4至6月6日),青岛海底世界人鲨共舞、美人鱼表演每天增至9场,轮番上演,精彩纷呈。

这是一个绽放美丽的季节,这是一个粽叶飘香的日子,让我们带着激情,带着自信,一起去海边High吧!



# 去野三坡撒野吧

## 端午节特惠

十渡、野三坡、白草畔休闲三日游 650元 6月4日发

团队天天发 济南各大旅行社均可报名

野三坡直通车热线: 0531-87170009 景区咨询电话: 13001700107